

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR

EÖTVÖS KÁROLY

főszerkesztő.

szeptembri főmunkatára.

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleményei: Vezérelők: Még mindig bizonytalanság. Katonák fenyegetése.

remesen várt e jogokra, ez nem lehet ok a követelések megvalósításának megtagadására.

hogy a király mereven elzárkózik a nemzeti követelések elől s többre taksalván az osztrákok féltékenységet, meg a rideg katonai fölfogásokat, meg a hagyományos udvari fölfogásokat, mint a magyar nemzet nyugalmát és a magyar nemzet kipróbált, történelmi királyhűségének becsét: nem hajlandó engedékenységre.

mindaddig, míg az országgyűlés az utócsz javaslatokat meg nem szavazza, utócszozni nem szabad, újabb azzal a kérdéssel foglalkozni, hogy miképpen pótolják a hadsereg állományában a hiányt.

terelnőköt. Ez a tegnapi kihallgatás azonban nem nagyon jelentős a válság megoldása dolgában. A miniszterelnöknek korábban is volt alkama a Felsőnek jelentést tenni a helyzetről és a kibontakozás útjáról, s ha ezek a jelentések olyanok lettek volna, amelyek révén kibontakozást lehetett volna remélni, akkor a király aligha fogadja el a kormány lemondását.

Még mindig bizonytalanság.

(Sz.) A budai királyi várakban megkezdődtek a kihallgatások. Egy-más után vonulnak a felség elé a magyar államférfiak. Azok, a kiket a király magához hívott, hogy az ország sulyos helyzetében a válságból való kibontakozás dolgában neki tanácsot adjanak.

Nincsen okunk arra a föltevésre, hogy a király által meghívott komoly férfiak nem emelkednek rendkívül jelentős föladatuk teljes magaslataira, s hogy a felség előtt nem a szeplőtlen, tiszta igazságokról tesznek komoly tanácsokat.

De ha csakugyan így lenne: akkor mit akar a király? Itt van a rejteneves bökkenő! Micsoda szándék, törekvés, vagy éppenséggel micsoda terv rejlik emögött? Hiszen ebben az esetben valami olyannak kell bekövetkeznie, aminek egyelőre nevet sem akarunk adni.

mindaddig, míg a kormány a magyarországi állapotokat, melyek a sorozást lehetővé teszik, ilyen kényszerítő oknak fogja tekinteni. Nemesak igazságtalan, de boldog és következményekben kiszámíthatatlan terv ez. Arra egy hadsereg nem építheti létét, hogy törvényeket félremagyarázzanak, s egy vélelennél benne rekedt mellékmondatból rosszindulatú következtetéseket vonnak le.

(A mai kihallgatások.) A mai kihallgatásokról délelőtt felhívatalosan a következőket jelentette: (M. T. I.) Ő felsége tegnap Khuen-Héderváry gróf miniszterelnököt külön kihallgatáson fogadta, mely majdnem egy óra hosszat tartott. A miniszterelnök ma ismét meg fog jelenni ő felségénél kihallgatáson. A parlamenti notabiltások sorából, kiknek nevezetű ő felsége meghallgatni kívánja, ma kihallgatásra hivatalosok: gróf Csáky Albin, a főrendiház elnöke, gróf Apponyi Albert, a képviselőház elnöke, gróf Karolyi Sándor és gróf Andrássy Gyula.

A budai királyi várakban e kihallgatások rendjén nem lehet egyébről szó, mint arról, hogy a nemzeti követelések megvalósításának milyen mértéké mellett lehetséges egyfelől a kormányválság megoldása, másfelől a kegyetlenül összekuszált politikai helyzet rendbehozása.

Ne miniszterelnökségért, ne muló hatalmi érdekekért versenyezzenek, hanem azt tartásuk szem előtt, hogy rájuk néz az ország, mert az tanácsaiktól várja a rettenetes zavarból való kibontakozás útját.

Ha a felség elzárkózik a nemzeti követelések elől: akkor mi értelme van a mostani kihallgatásoknak? Ha pedig a felség elzárkózásáról szóló hírek arra valók, hogy az abban rejlő titokzatos fenyegetések által a nemzetet bírják visszavonulásra: ez nagyon rossz politika.

Mindezt azonban visszafelé tekintve, a mai nappal megkezdődtek a politikai kihallgatások a budai várpalotában. Valójában már tegnap kezdődtek meg, amikor a király egy óra hosszat tartó külön kihallgatáson fogadta gróf Khuen-Héderváry minisz-

Ha a meghívott magyar politikusok csak a maguk egyéni fölfogását, érdekeit és gondolataikat fejezik ki, a felség előtt: még nem teljesítik igazán kötelességeiket. Az a feladatuk, hogy a felséget az ország, a nemzet hangulatáról, törekvéseiről, követeléseiről világosítsák föl. Ha ezt teszik és ha ezt férfias nyíltsággal, becsülettel magyar őszinteséggel, a sulyos viszonyoknak megfelelő politikai komolysággal teszik: akkor nem lehetnek eltérések köztük. Akkor meg kell mondaniok az igazságot. Az igazság pedig az, hogy a nemzeti követelések dolgában teljes és tökéletes egyértelműség uralkodik az országban. Akkor meg kell mondaniok, hogy a magyar nemzet egész egyeteme követeli a törvényes jogok érvényesülését. Akkor meg kell mondaniok, hogy azért, mert a nemzet harminczöt hosszú esztendőn át tü-

Semmi sem jellemzi inkább a helyzetnek zürzavaros bizonytalanságát, mint az, hogy most, a mikor már megkezdődtek a kihallgatások: még mindig a legvastagabb sötétségben tapogatózik mindenki, s a legkomolyabb politikai tényezők se tudnak semmit arról, hogy mi fog történni.

Mint fenyegetés már a katonai létszám-emelés ellen folytatott harc során felmerült az a hír, hogy ha az idén sorozni nem tudnak, benttárlják a leszállított katonákat és behívják a létszámbéli ellensúlyozására a póttartalékokat. Most — a legkritikusabb időben — újra és immár kész terv gyanánt hirdetik ezt Bees felől.

Ma nappal megkezdődtek a politikai kihallgatások a budai várpalotában. Valójában már tegnap kezdődtek meg, amikor a király egy óra hosszat tartó külön kihallgatáson fogadta gróf Khuen-Héderváry minisz-

Az Egyetértés tárczája.

Nyári melegek.

Az Egyetértés eredeti tárczája. — Irta: Holtsy Pál.

Most olvasom, hogy az elmúlt július hó második felében miniszokattal magas hőség uralkodott az okkupált tartományokban, különösen pedig Hercegovina napnak kitért hegyeire.

Nálunk a legnagyobb melegek a Duna-Tisza közén levő homokos síkságon szoktak előfordulni. A fito-fenológiai észlelések tanúsítják, hogy a tavaszi tenyészét itt apest megyei pusztákon indul meg leg hamarabb. Az aratást is itt szoktak legelőbb megkezdeni, s van rá eset, hogy június 20—23-ikáig között rozskerszetteket lehet már látni a szántóföldeken.

Katonák fenyegetése.

A sorozások.

Mint fenyegetés már a katonai létszám-emelés ellen folytatott harc során felmerült az a hír, hogy ha az idén sorozni nem tudnak, benttárlják a leszállított katonákat és behívják a létszámbéli ellensúlyozására a póttartalékokat.

Megkezdődtek a kihallgatások.

A válságról.

A mai nappal megkezdődtek a politikai kihallgatások a budai várpalotában. Valójában már tegnap kezdődtek meg, amikor a király egy óra hosszat tartó külön kihallgatáson fogadta gróf Khuen-Héderváry minisz-

nincs. Lábat bakancsa bujtatják. Fejére nemezsből készült nehez rezes csakót nyomnak, mely teljesen lehetetlenség teszi az igazságszolgáltatást. Vállán keresztül a fegyörgyölt köpönyegét czipeli az amúgy is vastag posztóbát fölött. Vállán van nehez legyvere is. Hátán a borjú, melyben egész fölös ruházatát s apróságát viszi. Elöl és hátul sulyos töltényekkel megtöltött táskák. És így megrakodva, aryontörhelve ötven fok R mellett kell forszírozott gyalogmenetet teljesítenie!

Ötven fok Reaumur! gondolt csak meg városi atyámfia, hogy az mit jelent! A Rudas-fürdő török medenczéjének víze 35 fok szokott lenni. A mikor belelépünk, szinte égetést érzünk a lábunkban. Csak lassan ereszkedve mehetünk bele, hogy testünk megszokja ezt a meleget. A gőzfürdőben kiveri testünket a vertek, ha a levegő felül van a 40 fokon. Pedig ruha nélkül vagyunk.

MÁMOR.

Irta: GABRIELE D'ANNUNZIO. Midőn a négy szonettet befejezte, melyen föllelegzett és hangtalanul, benső szenvedéllyel mondta el magának. Azután fölírta a talapat négy oldalára. Minden oldalra egy szonettet.

Az Egyetértés tárczája.

Nyári melegek.

Az Egyetértés eredeti tárczája. — Irta: Holtsy Pál.

Most olvasom, hogy az elmúlt július hó második felében miniszokattal magas hőség uralkodott az okkupált tartományokban, különösen pedig Hercegovina napnak kitért hegyeire.

Nálunk a legnagyobb melegek a Duna-Tisza közén levő homokos síkságon szoktak előfordulni. A fito-fenológiai észlelések tanúsítják, hogy a tavaszi tenyészét itt apest megyei pusztákon indul meg leg hamarabb. Az aratást is itt szoktak legelőbb megkezdeni, s van rá eset, hogy június 20—23-ikáig között rozskerszetteket lehet már látni a szántóföldeken.

mérésüket, aminőt az Egyenlítő alatt is csak rendkívüli viszonyok között, s csak is némely helyen szoktak tapasztalni. Félig, vagy egészen nyílt völgyekben, a hol állandó a légszere, folyók vagy tengerek partján sohase éri el a hő ezt a magas fokot. A lakott helyek között a legborzalmasabbnak állítják Aden városnak a nyarat (a Vörös tenger déli vége mellett). De ott az teszi főképp elviselhetetlenné az állapotot, mert nincs elegendő üdítő ivóvíz.

Ma nappal megkezdődtek a politikai kihallgatások a budai várpalotában. Valójában már tegnap kezdődtek meg, amikor a király egy óra hosszat tartó külön kihallgatáson fogadta gróf Khuen-Héderváry minisz-

Mikor Budapestben 30 fokon felül mutat anyékban a hőmérő, akkor már líhegve járnak az emberek, kapkodnak levegő után, keresik a némi enyhülést adó helyeket, s a Szaharát emlegetik. S abban igazok is van, hogy ez már szaharai meleg. De nem kell viszont azt hinni, hogy a nyári hőség maximuma az Egyenlítő alatt szokott beállni. S hogy a nagy meleg csakis attól függ, az illető hely del felé fekszik.

Maga a tengeren még az Egyenlítő alatt is mindig eléggé türelhető a meleg. Mikor az osztrák kormány 1857-ben világkörűlre utra küldte a „Novava” tregettot, a vele küldött meteorológusnak dr. Hochstatternek feladatává tették azt is — még pedig éppen Balla Károly fölszólalására — hogy tanulmányozza a nagy melegek hatását a hajó legénységére. Heteken át tartózkodtak az Egyenlítő közelében, s Hochstatter azt konstatalta, hogy nyaranta sokkal többet szenvedett oda-haza a melegektől, mint ezen utazás alatt.

Magán a tengeren még az Egyenlítő alatt is mindig eléggé türelhető a meleg. Mikor az osztrák kormány 1857-ben világkörűlre utra küldte a „Novava” tregettot, a vele küldött meteorológusnak dr. Hochstatternek feladatává tették azt is — még pedig éppen Balla Károly fölszólalására — hogy tanulmányozza a nagy melegek hatását a hajó legénységére. Heteken át tartózkodtak az Egyenlítő közelében, s Hochstatter azt konstatalta, hogy nyaranta sokkal többet szenvedett oda-haza a melegektől, mint ezen utazás alatt.

Ma nappal megkezdődtek a politikai kihallgatások a budai várpalotában. Valójában már tegnap kezdődtek meg, amikor a király egy óra hosszat tartó külön kihallgatáson fogadta gróf Khuen-Héderváry minisz-

Az Egyetértés tárczája. Nyári melegek. Most olvasom, hogy az elmúlt július hó második felében miniszokattal magas hőség uralkodott az okkupált tartományokban, különösen pedig Hercegovina napnak kitért hegyeire.

Nálunk a legnagyobb melegek a Duna-Tisza közén levő homokos síkságon szoktak előfordulni. A fito-fenológiai észlelések tanúsítják, hogy a tavaszi tenyészét itt apest megyei pusztákon indul meg leg hamarabb.

mérésüket, aminőt az Egyenlítő alatt is csak rendkívüli viszonyok között, s csak is némely helyen szoktak tapasztalni. Félig, vagy egészen nyílt völgyekben, a hol állandó a légszere, folyók vagy tengerek partján sohase éri el a hő ezt a magas fokot.

Ma nappal megkezdődtek a politikai kihallgatások a budai várpalotában. Valójában már tegnap kezdődtek meg, amikor a király egy óra hosszat tartó külön kihallgatáson fogadta gróf Khuen-Héderváry minisz-

MÁMOR. Irta: GABRIELE D'ANNUNZIO. Midőn a négy szonettet befejezte, melyen föllelegzett és hangtalanul, benső szenvedéllyel mondta el magának. Azután fölírta a talapat négy oldalára. Minden oldalra egy szonettet.

Kerepesi-ut 84. nyauvdar közelében.

Ez a fentebb említett 71 fok C oly magas hő-

is hűl egészen. Falak között, házak köze-

De a szegény bakára szük nadrágot huznak. Vastag posztóból, mely a téli hideg ellen is megvédi. Holott ő ehhez szokva

Schifanoja a dombon emelkedett; azon a ponton, ahol a dombélez, minékváltana a partot követte és a tengert amfiteatrumszerűen körülölelte, a szárazföld felé fordult és a síkság fele szeliden állapult. Jóllehet ez a villát Alfonso Carafa d'Atetea, bíboros a tízennyolcadik század második felében építette, architektúrájától még sem lehetett a stílus egy bizonyos tisztaságát elvitatni. Egy képmelletes négyzeteg alakú épület, melyen oszlopok lakosztályokkal váltakoztak. És az épületnek éppen az oszlopok eme nyílásai kölcsönöztek könnyedséget és eleganciát;











A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1903. augusztus 21.

A) Árutőzsde.

I. Gabonaművek. — Árak készpénzben 50 kilogrammonként.

a) Készáru.

Table with columns: Buza, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Lists various types of wheat and their prices.

II. Különféle termények (készáru).

Table with columns: Származás, nem és minőség, Ártyalom. Lists various agricultural products like oil, sugar, and their prices.

B) Értéktőzsde.

Table with columns: ERTEKPAPIROK, Utolsó ár, 1902. ár, Kor. értékben. Lists various securities and their prices.

ERTEKPAPIROK

Table with columns: ERTEKPAPIROK, Utolsó ár, 1902. ár, Kor. értékben. Lists various securities and their prices.

ERTEKPAPIROK

Table with columns: ERTEKPAPIROK, Utolsó ár, 1902. ár, Kor. értékben. Lists various securities and their prices.

ERTEKPAPIROK

Table with columns: ERTEKPAPIROK, Utolsó ár, 1902. ár, Kor. értékben. Lists various securities and their prices.

Vertical advertisement for 'Orfeum' and 'sloff' products, including mentions of 'Bioscope' and 'Kertész-társulat'.

Advertisement for 'Nagyobb és apróbb műhelyek és rakthelyiségek' by Dr. Wirkmann József, located at Erzsébet-körút 42. sz.

Advertisement for 'Gépjel, Thovettség, Kocsi, Carbolinum, vízmentes takaróanyag' by Deutsch Berni.

Advertisement for 'Gazdasági marhametégek és hámlékek' by Mrs. Emily Reiser.

Advertisement for 'Magyar orvosi műszertár' located at Kerepesi-út 32.

Advertisement for 'Olcsó butor.' (Cheap furniture) with 52% discount, located at Erzsébet-körút 42. sz.

Advertisement for 'Gyengességi állapotok (impotentia)' by Dr. Mitzger Tivadar.

Advertisement for 'Betegelő-szék' (Toilet) by Magyar Orvosi Műszertár.

Advertisement for 'Tiszavidéki vetőbuza' (Tiszavidék seed wheat) by Schott H. és Donnáth.

Advertisement for 'Dr. FÜREDI titkos betegségek' (Dr. Füredi secret diseases).

Advertisement for 'AGULÁR DÁVID' (Agulár David) shoes.

Advertisement for 'Jóval' (Good) milk powder by Henrik Ignácz fia.

Advertisement for 'Kitűnő friss fejős tehenek' (Excellent fresh milking cows).

Advertisement for 'Heveny vagy idült bujakór-bántalmak' (Acute or chronic ailments).

